

中国县市区域报好专栏

游乐设施长期未使用 清洗干净才能恢复营业 6名8890师傅用了2天完成清洗



记者任晓报道 近日,8890便民服务平台接到了不少需要打扫卫生的单子,曼联家政的师傅们忙得不亦乐乎。除了普通打扫卫生的单子外,8890便民平台也提供展会布置、设备清洗等服务。前不久,城区一水上乐园的负责人联系曼联家政负责人吕伟,表示需要清洗场内的游乐设施。吕伟接到电话后,上门查看具体情况之后,派了6名师傅前往现场。

这家游乐场在江南街道,游乐设施都是充气的,蓄水之后成了水上乐园。其中有6个大型设备,大

约有两层楼高。记者在现场看到,这些设施表面沾着不少泥渍。游乐场负责人告诉记者,平时,这些设备都是放了气存放在游乐场内,沾上的污渍很难清洗。像游泳池这种铺设在地上的设备,我们能自己清洗,大型设备,就需要求助专业人员了。他说,眼看着盛夏即将来临,将设备清洗干净才能开门营业。

师傅们来到现场后,将水管连接水龙头,再借助梯子登上游乐设施顶部。他们先用清水冲洗设施表面,之后用浸了清洁剂的清洁工具擦拭表面的污渍。清洗起来不算

难,就是所花的时间要多些。在场的师傅告诉记者,由于实在太脏了,一两次是无法清洗干净的,需要先将表面大的污渍除去,之后再反复清洗。

这6个大的游乐设备中,有一个类似于水上攀登闯关,顶上像是峭壁,下面有类似滑梯的轨道。两名师傅顺着轨道往下,一点点清洗两边的污渍。里面缝隙也不少,清理会更加麻烦。师傅说。

第二天,记者联系吕伟时,他说,设备已经清洗了一半多,当天就能将剩下的清洗干净。

背灯管损坏 电视机没画面

188*****69 应女士来电:液晶电视机屏幕没有画面,需要师傅上门维修。

记者任晓报道 前一天晚上还好好的,第二天再去开电视机,只听到声音看不到画面。应女士说,家里的液晶电视机已经坏了一个星期。

应女士告诉记者,由于她平时很少在家,所以也没将此事放在心上。直到前几天,她准备将母亲接到家里小住,这才想起要修电视机,以免她上班时母亲无聊。于是,她拨通了88900000寻找师傅。8890加盟商新世界家电的尹师傅接到单子后,与她取得联系。

出现这种现象是电视机的背灯管坏了。尹师傅仔细检查了电视机得出结论。这台电视机共有8条背灯管,一时之间很难找出哪条有问题。而且,当时没有配件,所以,他提出将电视机带回店里维修,得到应女士的同意。他说,当时并不知道厂家发货需要几天,所以就跟应女士说,需要三天时间。

他将电视机带回店里后,用工具再次仔细检查,发现除了背灯管,其他部件都完好。只是局部的背灯管损坏,只要有配件,维修起来还是很快的。他说,这是正常的灯管老化,并不是操作问题。隔天,厂家就将配件寄过来。

近日,记者再次联系尹师傅时,配件已经到了。今天就能将电视机修好,最迟明天,我们将把它送还给应女士。他说。

锁舌卡住 有钥匙也开不了锁

138*****09 陈女士来电:保险箱打不开。

记者任晓报道 钥匙在,密码也没忘,保险箱就是打不开,麻烦你们帮我找开锁师傅。近日,家住锦江华庭小区的陈女士致电8890便民服务平台。

据了解,这个保险箱是陈女士前些年购买的,每年打开的次数不多。据她回忆,上一次开启已经是去年的事情了。

当天,她要拿份材料,不料怎么使用密码锁,密码箱都无法打开。

于是,她拿来钥匙。钥匙顺利插进锁眼,却怎么也转不动。没想到,难得开一次竟然遇到这样的事。她说,于是,她急急忙忙打电话求助。8890加盟商国金开锁的舒师傅接到单子后来到现场。

舒师傅检查之后,花了半个多小时将锁打开,同时也发现了问题所在:锁舌卡住了,无法顺利缩回,而出现这个问题的原因,就是这把锁长期没人使用。说到这里,舒师傅回忆起之前市民王女士家中的大门门锁问题。

王女士住在城区,很少回乡

下。当天,她回乡下时也出现门怎么也打不开的情况。钥匙能插到锁孔里,但是无法带动锁芯转动。她说,她怕钥匙断在里面,所以不敢使劲转。情急之下,她求助8890便民服务平台。舒师傅接到单子后来到现场,花了近20分钟将门打开,这才发现,由于长期没开锁,锁芯内部生锈了。

之后,舒师傅说,锁也跟电器一样,长期不使用容易出现故障。而对于有保险箱的市民,还要定期检查保险箱电池电量是否充足。

接头损坏 水泵漏水几个月

135*****79 胡女士来电:水泵与水管的连接处漏水,需要师傅上门维修。

记者任晓报道 近日,家住花园东路的胡女士致电8890便民服务平台,说家里的水泵漏水了,需要师傅上门维修。

说起家里的水泵,胡女士话语中满是无奈。她告诉记者,从第一次发现水泵漏水到现在已经过了好几个月了,期间也曾找师傅维修,但是过一段时间就会继续漏。她说,

说得准确一点,是水泵与水管的连接处漏水。这回,她拨打88900000寻求帮助,希望能一次性解决问题。

接到电话后,8890加盟商刘师傅与胡女士取得联系。刘师傅到现场检查后得出结论,是水泵和水管的连接头坏了,需要重新购买材料。

当时我就问师傅,能否帮我购买材料。胡女士说,她对水管配件很陌生,一时也不知道该去哪里买,希望师傅能帮忙。知道她的想法后,刘师傅二话没说去购买材料。换一下接头很简单。半个

小时之后,刘师傅解决了漏水问题。经过询问,刘师傅得知安装这个水泵的初衷,是怕水压不够,顶楼会缺水。但是,目前自来水的压力能保证高楼层的用水,不需要加装水泵。胡女士家楼上的用水量很小,水泵还是继续工作,所以导致接口处压强太大,导致接头损坏。

他将漏水反复的原因告诉胡女士,并建议关闭水泵,或是在水泵上安装供水自动控制装置,以防水压过大继续对接口活接造成影响,胡女士表示接受。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码